     Администрация муниципального образования Георгиевского сельсовета Кочубеевского района Ставропольского края объявляет конкурс: на замещение вакантной должности муниципальной службы; по формированию кадрового резерва муниципального образования Георгиевского сельсовета.

        Главный специалист- главный бухгалтер.
        Требования к конкурсантам:

        -высшее профессиональное образование;

        -не менее двух лет стажа  по специальности;

        Лица, желающие участвовать в конкурсе, должны до 16-00 22 февраля 2011 года предоставить в администрацию муниципального образования Георгиевского сельсовета следующие документы: личное заявление, автобиографию, анкету установленного образца, две фотографии; документы, подтверждающие необходимое образование, стаж работы (копию трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации, о присвоении ученого звания- заверенные кадровыми службами по месту работы или нотариально); сведения о получении доходов и имуществе, принадлежащим на праве собственности, являющихся объектами налогообложения; медицинское заключение о состоянии здоровья по форме 086-У.

    С условиями конкурса можно ознакомиться по тел: 41-1-50 или по адресу:357025, ст.Георгиевская, ул.Советская,127, каб. управляющего делами администрации.
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