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I.Социально-экономическое положение 

муниципального образования Георгиевского сельсовета

1.1. Экономико - географическое положение

      На территории муниципального образования Георгиевского сельсовета находятся пять населенных пунктов: станица Георгиевская, станица Сунженская, хутор Привольный, хутор Раздольный, хутор Рощинский. Эти населенные пункты расположены в юго-восточной части Кочубеевского района Ставропольского края. Климатические особенности  находятся в умеренно-континентальном поясе.

     Климат формируется под воздействием комплекса физико-географических условий, наиболее важные из которых радиационный режим, циркуляция атмосферы и рельеф местности.

       Станица Георгиевская, станица Сунженская, хутор Привольный, хутор Раздольный и хутор Рощинский располагаются в 5-м агроклиматическом поясе, который характеризуется умеренной влажностью. Гидротермический коэффициент составляет 1.1-1.3. За год здесь выпадает от 500 до 600 мм осадков. Наибольшее количество всех выпадающих осадков приходится на теплое время года: май-сентябрь.
     По теплообеспеченности местность можно отнести к недостаточно жаркой. Наиболее холодный месяц зимы – январь, со среднемесячной температурой – 3,5° С   - 4,5° С градусов. Иногда наблюдается понижение температуры до  - 20° С. Высота снежного покрова зависит от рельефа местности и колеблется от 2-х до 12-ти см в среднем.  Безморозный период продолжается 180-190 дней. Лето не особенно жаркое, среднемесячная температура июля +23° С –  +25° С градуса, но бывают дни, когда температура может вести себя не предсказуемо и повышаться до +40° С. 
       На территории Георгиевского сельсовета преобладают ветры восточного направления. Наибольшую силу они имеют на возвышенных участках местности.

    Ветры со скоростью более 6 м/сек. вызывают пыльные бури. Наибольшая скорость ветра отмечается в холодное время года: с октября по март-апрель. Зимой эти ветры оказывают влияние на залегание снежного покрова, весной – усиливают суховейные процессы, вызывают ветровую эрозию, повреждают растения. Летом сильные ветры наблюдаются гораздо реже.

По территории сельсовета протекает река Казинка и река Невинка.  Полноводных естественных озер на территории не имеется. 

1.2. Макроэкономическая ситуация на территории Георгиевского сельсовета.

            Динамика основных показателей социально-экономического развития Георгиевского сельсовета за последние годы свидетельствует о том, что в экономике  муниципального образования преодолён кризис: повысился уровень жизни населения, укрепилась бюджетная система.

Таблица 1.1   Основные показатели экономического развития Георгиевского сельсовета, в % к предыдущему году.

	
	2009
	2010

	Продукция сельского хозяйства
	109,7
	134,4

	Ввод в действие общей площади жилых домов
	87,3
	127,4

	Оборот розничной торговли
	116,6
	118,9

	Реальные располагаемые денежные доходы
	107,4
	111,2


   Приведённые данные свидетельствуют об устойчивом развитии реального сектора экономики.

    Однако, социально-экономическое развитие Георгиевского сельсовета в целом обладает определённой спецификой, которая значительно влияет на состояние финансовой системы муниципального образования и социальной сферы.

          Другая важная проблема связана с тем,  что,  несмотря на абсолютный ежегодный прирост  доходов в бюджете Георгиевского сельсовета, их доля в объёме ВРП сокращается. Так, в 2010 году основными источниками собственных доходов муниципального образования является налог на доходы физических лиц, единый налог на вмененный доход. Это приводит к тому, что Георгиевский сельсовет  является дотационным.

1.3. Сельское хозяйство
         На территории муниципального образования Георгиевского сельсовета расположено ООО СХП «Восток» и зарегистрированы 84 КФХ которые занимаются сельхозпроизводством, а так же 679 личных подсобных хозяйств которые занимаются животноводством и огородничеством.  
Численность поголовья скота в ЛПХ на 01.01 2011 г.:

КРС всего:                  1101 голов

- в т.ч. коров               749  голов

- свиней                       855 голов

- овец                           2956 голов

- птицы                        8870 тыс. голов 

1.4. Промышленность

        На территории муниципального образования Георгиевского сельсовета нет объектов промышленности, что существенно негативно отражается               на других секторах экономики. 

 1.5. Энергетика 
Энергетика  представлена  участком электросети  ОАО «Ставропольэнергосбыт».

1.6. Строительство


На территории Георгиевского сельсовета ведется строительство 2 домов силами жителей. Ввод в эксплуатацию планируется на 2012год.
1.7. Малое предпринимательство

  Малое предпринимательство является неотъемлемой частью экономики муниципального образования Георгиевского сельсовета. Большинство субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей работают устойчиво.

На территории муниципального образования ведут свою деятельность 5 индивидуальных предпринимателя, работающих в сфере торговли, которые открыли  5 торговых точек  и 2 юридических лица: ООО «Георгторг» и ООО «КФХ ЛукиноваС.Г.» которые так же ведут торговую деятельность в восьми магазинах. Всего в этой сфере работает 19 человек.
1.8. Транспорт 


 Организовано транспортное обслуживание населения. Выехать из станицы Георгиевской, станицы Сунженской хутора Рощинского, хутора Привольного и хутора Раздольного  можно с 6-20, 8-10, 9-50, 11-10, 12-25, 14-20, 15-20, 17-10, 18-50, 19-35 в город Невинномысск. Тарифы на проезд утверждаются и согласовываются в краевом Министерстве промышленности транспорта и связи.

1.9.  Связь

           В настоящее время состояние и развитие связи и телекоммуникаций является одним из основных факторов развития как экономики России в целом, так и муниципального образования Георгиевского сельсовета в частности.

На территории муниципального образования находится 1 АТС.

В муниципальном образовании установлено 136 телефонных аппаратов. Так же работает сотовая связь «Билайн», в стадии завершения «Мегафон».  

Введено в эксплуатацию и успешно используется оборудование широкополосного доступа к сети Интернет по технологии ADSL, к которой подключено 4 пользователя. Это новый способ, позволяющий подключаться к сети Интернет, специально разработанный для работы на уже имеющихся телефонных линиях.

1.10. Газоснабжение 

На сегодняшний день в муниципальном образовании Георгиевского сельсовета газифицирован хутор Привольный, хутор Раздольный, хутор Рощинский, основная часть станицы Георгиевской, планируется газификация остальной части станицы Георгиевской, для этого принята муниципальная целевая  программа «газификация станицы Георгиевской», входящая в краевую целевую программу «Модернизация жилищно-коммунального комплекса на 2010 – 2012 годы»  

1.11. Коммунальное хозяйство


  На территории муниципального образования действуют 1 котельная установка, которая отапливает школу. В ближайшее время планируется приобрести мусоровоз за счет субсидий из краевого Фонда софинансирования расходов, выделяемых местным бюджетом в 2010 году на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники.

          Разработана муниципальная целевая программа по улучшению хозяйственно-питьевого водоснабжения населения муниципального образования Георгиевского сельсовета Кочубеевского района ставропольского края на период 2010 – 2012 года и предусмотрено строительство подводящей водопроводной сети к станице Георгиевской и хутору Рощинскому.    

          Планируется принять программу по благоустройству и озеленению муниципального образования Георгиевского сельсовета на 2011 – 2012 годы.

 1.13. Бытовое обслуживание населения

На сегодняшний день на территории Георгиевского сельсовета оказываются только парикмахерские услуги.
Сфера бытового обслуживания населения нуждается в укреплении и развитии. 
1.14. Образование


Образовательный комплекс муниципального образования по состоянию на 1 января 2010 года представлен: 1 средним общеобразовательным учреждением МОУ СОШ № 11 где обучаются 209 детей. В перспективе планируется организовать детский сад при школе.

Обеспечение системы образования квалифицированными педагогическими кадрами – одна  из главных проблем. Ликвидировать потребность в кадрах за счет выпускников педагогических ВУЗов  не удается, так как из-за низкой заработной платы, отсутствия жилья молодые специалисты не идут работать в школу или уходят из нее через год-два.

1.15. Здравоохранение.

Здравоохранение представлено одной врачебной амбулаторией в станице Георгиевской и тремя фельдшерско-акушерскими пунктами в хуторе Рощинском, хуторе Раздольном, станице Сунженской, в которых работают 11 человек.
Имеет некоторую тенденцию к повышению уровень общей заболеваемости  среди  населения на 1тыс. человек  на  4,4%.


В структуре заболеваемости на первом месте находятся болезни органов дыхания – 43,9%, на втором месте – болезни костно-мышечной системы – 16,1%, на третьем месте – болезни системы кровообращения – 12,6%, на четвертом – травмы и отравления – 9,1%.

            Профилактическими осмотрами охвачены на 100% инвалиды и участники ВОВ и ветераны труда..
1.16.Уровень жизни населения

Доходы и расходы населения

Среднедушевые денежные доходы населения за 2010 годы выросли.

На рост доходов  повлияли повышение пенсий, заработной платы работникам бюджетных организаций, а также рост реальной заработной платы в отраслях реального сектора экономики.

        Средняя заработная плата, начисленная на 1 работника в 2010 году составила 6000 рублей.

По состоянию на 1 января 2011 года задолженности по выплате заработной платы из средств федерального, краевого бюджетов и из  бюджетов муниципальных образований нет.

1.18. Демографическая ситуация 
В настоящее время проблемы социально-демографического развития являются для муниципального образования  одними из острых.  

По состоянию на  1 января 2011 года численность постоянного населения Георгиевского сельсовета составляет 2136 человек.

Смертность продолжает расти опережающими темпами по сравнению с рождаемостью. В 2010 году число умерших  превысило число родившихся (умерло 32 человек, родилось 18 человека). 

1.19.Финансовая обеспеченность муниципального образования Георгиевского сельсовета.

         Анализ исполнения  бюджета муниципального образования Георгиевского сельсовета за годы показывает его ежегодное увеличение.

Бюджет по собственным доходам   в муниципальном образовании Георгиевского сельсовета  2010 году в части собственных доходов составил 1932,3 тыс. руб. 

Основными источниками доходов являлись:

Налог на имущество физ. лиц – 110,0 тыс. рублей.

Налог на доходы физ. лиц – 142,0 тыс. руб.
Госпошлина – 0 тыс. рублей.

Земельный налог – 672,0  тыс. рублей.

Транспортный налог – 148,0 тыс. руб.

Доходы от арендной платы – 841,0 тыс. руб.

Прочие доходы – 0 тыс. руб. 
План перевыполнен по всем основным видам налогов. 

Основными расходными статьями являлись:

Общегосударственные вопросы – 2436,7; тыс.  рублей;

Национальная оборона – 113,2 тыс. рублей,

Жилищно- коммунальное хозяйство – 1776,8 тыс. руб;
Культура – 2024,8 тыс. рублей;

Физическая культура и спорт – 50,0 тыс. рублей;
Межбюджетные трансферты – 2197,0 тыс. рублей.
Фактические расходы  бюджета за  2010 год составили 8710,1 тыс. рублей. 


В 2010 году основными источниками собственных доходов муниципального образования являются: земельный налог, налог на имущество физических лиц. Это привело к тому, что  муниципальное образования Георгиевского сельсовета осталось дотационным.
                           2.   СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПЛАН РАЗВИТИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГЕОРГИЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  НА 2011 - 2013 годы

Стратегический план экономического и социального развития муниципального образования Георгиевского сельсовета на 2011-2013 годы основан на всемерном развитии сильных сторон (конкурентных преимуществ) при ограниченных возможностях, перево​де слабых сторон (внутренних факторов) в конкретные преимущества, приня​тии мер по превращению угроз в потенциальные возможности, определяемые факторами межрегионального, федерального  плана, и кон​центрации основных усилий на развитие реального сектора экономики.

2.1. Основные цели и задачи

Главной целью предстоящего периода (2011-2013 годы) является обеспе​чение ускоренного и эффективного развития экономики, повышение уровня жизни населения, рост доходов бюджета муниципального образования, позволяющих решать накопившиеся проблемы в социальной сфере.

Основными стратегическими целями социально-экономической политики в среднесрочной перспективе будут:

– повышение реальных доходов населения муниципального образования Георгиевского сельсовета в 1,5  раза;

– обеспечение высоких темпов роста числа новых рабочих мест при опережающем росте высокоэффективных рабочих мест.

– приоритетное развитие сферы платных услуг населению, в том числе в социальной сфере;

– повышение эффективности расходов населения за счет повышения доли расходов на высококачественные услуги, отдых.

- развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципального образования;

- благоустройство и озеленение территории.

Для достижения поставленных целей в среднесрочной перспективе необ​ходимо решить следующие основные задачи:

обеспечить равные условия экономической деятельности для всех субъ​ектов хозяйствования, устранив или снизив барьеры для их выхода на рынок (правовой и организационный аспекты);

стимулировать развитие сферы платных услуг, предоставляемых населе​нию;

стимулировать развитие малого предпринимательства в производствен​ной сфере;

способствовать развитию поддерживающей промышленное развитие ин​фраструктуры и системы внешних связей;

повысить бюджетную эффективность мероприятий в социальной сфере;

добиться более высокого уровня соотношения среднедушевых доходов населения и величины прожиточного минимума.
2.2. Стратегические приоритеты экономического и социального развития

Основными приоритетами муниципального образования Георгиевского сельсовета, согласованными с приоритетами экономического и социального развития Кочубеевского района  на среднесрочный период, являются:

содействие организациям, создающим новые рабочие места, производя​щим готовую продукцию  и обеспечиваю​щим рост налоговых поступлений в бюджеты разных уровней;

обеспечение устойчивого социально-экономического развития на основе сохранения природно-ресурсного, демографического и культурно-образовательного потенциала, путем принятия мер и программ по обеспече​нию безопасности (энергетической, экологической, информационной), преду​преждению и отведению угроз и ликвидации их последствий;

проведение на новой основе социальной политики, направленной на по​вышение эффективности адресной социальной помощи нуждающимся катего​риям населения в тесной взаимосвязи с проводимой пенсионной реформой и реформой трудовых отношений.

Стратегические приоритеты реализуются в Программе по следующим на​правлениям и отраслям: промышленность, агропромышленный комплекс, связь, сфера услуг, жилищно-коммунальный комплекс, налогово-бюджетная политика

.

2.3.   Направления реализации стратегических приоритетов

2.3.1. Промышленность

Основные задачи, решаемые Программой в промышленности, включают сохранение темпов роста объёмов производства за счёт проникновения на но​вые рынки сбыта,  повышение уровня конкурентоспособности продукции, наращи​вание и обновление производственных мощностей за счёт привлечения заём​ных ресурсов и средств прямых инвесторов, проведение активной инновацион​ной политики, сокращение текущих производственных затрат, использование ресурсосберегающих технологи. 

2.3.2. Агропромышленный комплекс

Проводимая аграрная реформа не принесла ожидаемых социальных и экономических перемен. 
Основные задачи в развитии агропромышленного комплекса включают повышение эффективности производства на основе новейших достижений аг​рарной науки, применение современных форм и методов управления, развитие кооперации и агропромышленной интеграции, ужесточение контроля за эффек​тивностью использования земель сельскохозяйственного назначения, оборотом земельных паев, совершенствование земельных отношений, привлечение инве​стиций для создания современных перерабатывающих мощностей с одновре​менным вложением средств в сопряжённое сельскохозяйственное производст​во, повышение уровня заработной платы сельских тружеников.

Основными направлениями и секторами
в развитии агропромышленного      комплекса        являются       растениеводство,   жи​вотноводство, переработка и хранение сельхозпродукции, создание вертикально интегрированных структур.    

2.33. Связь и телекоммуникации

Основные задачи, решаемые Программой в данной отрасли, включают расширение рынка платных услуг, создание высококачественных рабочих мест, рост числа абонентов телефонной сети, расширение зоны работы систем сотовой связи, числа пользователей ре​сурсов глобальной информационной сети Интернет, активное привлечение ин​вестиций для развития производственных мощностей.

2.3.4. Социальная сфера

Основная задача в социальной сфере - реализация взвешенной социаль​ной политики, направленной на удовлетворение жизненных потребностей и общественных интересов основных социальных групп, населения. Её главная цель состоит в гармонизации общественных отношений путем раз​работки и осуществления организационно-экономических мер по их регулированию для:

управления социальным развитием;

удовлетворения материальных и культурных потребностей населения  муниципального образования;

стабилизации демографической ситуации;

создания гарантированных условий жизнедеятельности населения;

обеспечения роста доходов населения;

договорного регулирования трудовых отношений, содействия наиболее полной занятости населения;

улучшения жилищных условий и социально-бытовой инфраструктуры;

укрепления систем здравоохранения, образования, культуры;

повышения уровня социальной защищенности населения;

обеспечения установленных Конституцией Российской Федерации и фе​деральными законами социальных правовых гарантий достойной жизни граж​дан старшего поколения;

проведения активной молодежной политики;

проведения комплекса мер по обеспечению социальной справедливости, созданию равных стартовых возможностей, перераспределению доходов для снижения социальной напряженности и укрепления стабильности;

содействия социальному и научно-техническому прогрессу, инновацион​ной деятельности в производственной и социально-культурной сферах.

Для решения основных задач социальной сферы в Программе намечается:

обеспечить населению полную доступность социальных услуг (платных и

бесплатных);

обеспечить эффективную защиту социально уязвимых слоев населения, не обладающих возможностями для самостоятельного решения социальных проблем;

добиться более высокого уровня соотношения среднедушевых доходов населения и величины прожиточного минимума.

снизить уровень общей безработицы, предоставив населению возможно​сти для трудоустройства.

Средствами достижения поставленных целей должны стать:

повышение профессиональной квалификации и территориальной мо​бильности населения;

разработка и реализация эффективных программ содействия занятости

населения;

создание для трудоспособного населения экономических условий, позво​ляющих гражданам за счет собственных доходов обеспечивать более высокий уровень социального потребления, включая комфортное жилье, лучшее качест​во услуг в сфере образования и здравоохранения, достойный уровень жизни в пожилом возрасте.

Проведение активной социальной политики будет сопровождаться со​вершенствованием механизмов финансирования социальной сферы и оптими​зацией бюджетных расходов.

2.3.6. Управление муниципальной собственностью

Основные задачи, решаемые Программой в области управления муниципальной собственностью, включают:

проведение полной инвентаризации объектов недвижимости муниципальной  собственности, разработка и реализация системы учета этих объектов и оформление права собственности на них;

формирование комплексного объекта управления, состоящего из земель​ного участка (или его доли) и всех связанных с ним зданий, сооружений (или их частей);

повышение эффективности деятельности  муниципальных учреждений, а также эффективности использо​вания закрепленного за ними имущества;

2.4.1. Стабилизация демографической ситуации

Цель демографической политики, осуществляемой администрацией Георгиевского сельсовета, состоит в постепенной стабилизации численности на​селения  и формировании предпосылок последующего демографического роста.

В связи с этим основными задачами администрации  в области демо​графической политики являются:

разработка и реализация мероприятий, направленных на улучшение де​мографической ситуации, решение наиболее острых демографических проблем;

сочетание общих мероприятий по профилактике заболеваний и коррек​ции факторов риска среди всего населения с конкретными целенаправленными мероприятиями в группах населения высокого риска, прежде всего среди жен​щин детородного возраста и детей;

формирование здорового образа жизни: проведение разъяснительной ра​боты среди подростков и молодежи о вреде курения, употребления спиртных напитков, наркотических средств;

содействие в предоставлении льгот различным категориям граждан;

содействие активному участию пожилых людей и инвалидов в социаль​ной жизни;

расширение практики социального обслуживания гра​ждан пожилого возраста и инвалидов центром социального обслуживания;

профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

социальная защита на рынке труда слабо защищенных категорий населе​ния;

широкое использование данных Всероссийской переписи населения для оценки и разработки методов влияния на демографическую ситуацию.

2.4.2. Политика в сфере образования

Основными направлениями модернизации и развития системы образо​вания в муниципальном образовании являются:

реализация законов Российской Федерации и Ставропольского края «Об образовании»;

реализация, совершенствование и развитие нормативно-методической ба​зы в области образования;

обновление содержания образования и повышение его качества;

 развитие воспитательной работы в образовательных учреждениях, содействие деятельности детских и юношеских об​щественных объединений, координация взаимодействия ведомственных и об​щественных организаций в воспитании детей и молодежи;

 подготовка и повышение квалификации пе​дагогических кадров для учреждений общего и начального профессионального образования;

 возрождение ученических производст​венных бригад, участие в  слетах ученических производственных бригад и конкурсах профессионального мастерства учащихся;

компьютеризация, информационное и материально-техническое обеспе​чение системы образования;

развитие учебно-материальной базы образования;

2.4.3. Политика в сфере культуры

Основными задачами дальнейшего развития в области культуры явля​ются:

обеспечение гарантированной муниципальной поддержки развития культуры;

развитие и укрепление материально-технической базы Домов куль​туры и искусства, развитие инфраструктуры отрасли, укрепление базовых условий для доступа граждан к культурным благам и  библиотечным фондам;

развитие самодеятельного творчества населения муниципального образования, расширение сети клубов по интересам и любительских объединений;

концентрация бюджетных средств на приоритетных направлениях разви​тия культуры и искусства.

2.4.4. Реформирование здравоохранения

Основной целью в области реформирования здравоохранения является улучшение состояния здоровья населения  на основе обеспечения доступ​ности медицинской помощи путем создания  экономических и орга​низационных условий предоставления медицинских услуг, виды, качество и объемы которых соответствуют уровню заболеваемости и потребностям насе​ления, современному уровню развития медицинской науки, а также имеющим​ся ресурсам.

Для этого необходимо:

обеспечение доступности медицинской и лекарственной помощи для  населения;

снижение уровня преждевременной смертности (от сердечно-сосудистых заболеваний, от несчастных случаев, травм, отравлений, от злокачественных образований);

реализация системы борьбы с заболеваниями, имеющими особую значи​мость в связи с ухудшением демографической ситуации в стране, крае, районе и муниципальном образовании забо​леваниями, угрожающими репродуктивному здоровью матери и новорожден​ных, болезнями старческого возраста и пожилых людей, заболеваниями, пред​ставляющими особую угрозу для здоровья нации в целом (туберкулез, СПИД/ВИЧ, наркомания, алкоголизм и др.);

формирование реального механизма ресурсного обеспечения приоритет​ных направлений развития здравоохранения;

обеспечение развития комплексной системы профилактики заболеваний, активного сохранения и восстановления здоровья человека;

обеспечение потребности населения в лекарственных средствах и меди​цинских изделиях.

2.4.5. Развитие физической культуры и спорта


Основными целями Программы являются:

укрепление физического здоровья и духовно-нравственного развития человеческой личности; комплексное решение проблем физического воспитания и привлечение подрастающего поколения к систематическому занятию физкультурой и спортом.

Особое внимание в области физической культуры и спорта должно уде​ляться улучшению физического развития населения.

Для этого необходима разработка и реализация мер:

по развитию сети спортивных клубов по месту жительства детей, подро​стков и молодежи;

по проведению соревнований по культивируемым видам спорта, спарта​киад, фестивалей, спортивных праздников.

Для этого в муниципальном образовании Георгиевского сельсовета необходимо разработать целевую Программу «Развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании Георгиевского сельсовета на 2011-2013 годы»

2.4.7. Социальная поддержка населения

Для улучшения организации социальной поддержки населения муниципальным образованием будет осуществлен комплекс мероприятий по оказанию адрес​ной социальной помощи нуждающимся гражданам в соответствии с Феде​ральным законом "О государственной социальной помощи", а также ряд мер, направленных на повышение уровня социальной защищенности населения.
В области социальной защиты семьи, материнства, отцовства и детства необходимо предусмотреть:

проведение мероприятий по улучшению организации адресной социаль​ной помощи  малообеспеченным семьям;

привлечение внебюджетных средств на социальные проекты;

своевременную  выплату государствен​ных ежемесячных пособий на ребенка;

совершенствование различных видов летнего отдыха и оздоровления на базе учреждений социального обслуживания семьи и детей;

обеспечение отдыха, оздоровления и занятости детей, нуждающихся в социальной поддержке;

В области социального обслуживания населения необходимы; оптимизация сети  социаль​ного обслуживания населения;

расширение перечня социальных услуг по организации индивидуального подхода к социальному обслуживанию;
усиление межведомственного взаимодействия по улучшению организа​ции медико-санитарной помощи;

активное привлечение средств граждан, которым предоставляются услуги в сфере социального обслуживания, с целью расширения спектра предостав​ляемых услуг, повышения их качества, сохранения при этом бесплатности пре​доставления основных видов услуг для наиболее незащищенных групп населе​ния по утвержденному перечню гарантированных услуг;

создание повсеместной системы адресной социальной защиты пожилых людей и инвалидов.

В области реализации федерального законодательства о предоставлении льгот предстоит обеспечить:

защиту прав граждан, их интересов, государственных гарантий, преду​смотренных действующим законодательством по вопросам социальной защиты;

соблюдение принципов государственных гарантий применительно к от​дельным категориям и группам населения.

2.4.18. Жилищно-коммунальное хозяйство

В рамках этого направления необходимо:

1. Обеспечить переход на новую систему оплаты жилищно-коммунальных услуг в соответствии с экономически обоснованными тарифами, установленными исходя из величины федерального стандарта.

2. Осуществить комплекс мероприятий по снижению текущих производ​ственных затрат.

3. Развивать систему и структуру социальной адресной защиты.

4.Развивать новые формы в жилищно-коммунальном хозяйстве.

3. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Реализация Программы экономического и социального развития муниципального образования Георгиевского сельсовета на 2011-2013 годы будет осуществляться по ряду взаимозави​симых приоритетных направлений,   каждое из которых представляется в виде конкретных мероприятий. Система программных мероприятий включает мероприятия  направленные на развитие:

образования, здравоохранения, культуры;

системы социального обеспечения;

объектов коммунального назначения;

промышленного и сельскохозяйственного комплекса муниципального образования.

4. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ
4.2. Источники финансирования Программы

Устойчивый рост экономики муниципального образования Георгиевского сельсовета будет способствовать росту налоговых поступлений в доходную часть бюджета  муниципального образования, что позволит направить эти средства в более полном объеме на реализацию меро​приятий социального раздела Программы.

5.   МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Ключевым принципом, определяющим построение механизма реализации Программы, является принцип "баланса интересов", который подразумевает обеспечение соблюдения интересов организаций различных форм собственно​сти, субъектов управления различного уровня, участвующих в реализации Про​граммы.

Кроме того, реализация Программы предусматривает использование всех средств и методов государственного и муниципального воздействия: нормативно-правового регу​лирования, административных мер, прямых и непрямых методов бюджетной поддержки, механизмов организационной, политической и информационной поддержки. Для достижения программных целей предполагается использовать денежно-кредитные механизмы, муниципальные и краевые целевые программы, систему государственного заказа, возможности налогового и инвестиционного законодательства, ипотеки, лизинга, системы стимулирования и поддержки инвестиционной и предпринимательской деятельности.

Механизм реализации Программы включает следующие элементы:

5.1.    Стратегическое планирование и прогнозирование

В рамках реализации Программы в соответствии со стратегическими приоритетами развития муниципального образования и основными направлениями социально-экономического развития Российской Федерации администрация Георгиевского сельсовета  будет осуществлять оценку те​кущего состояния экономики и прогнозирование темпов и пропорций развития хозяйственного комплекса  в целом. На основе этого будет осуществляться корректировка мероприятий Программы.

5.2.
Рычаги экономического (финансового) воздействия

Экономическое (финансовое) воздействие включает использование:

краевого  налогово-бюджетного и финансово-кредитного регулирования;

инструментов краевой инвестиционной политики;

 целевых  муниципальных программ, разрабатываемых и реализуемых в соответ​ствии с приоритетами Программы и финансовыми возможностями бюджета  муниципального образования;

краевых целевых программ в части разделов, которые реализуются на территории муниципального образования;

механизмов привлечения средств из внебюджетных источников.

При реализации Программы предусматривается государственная под​держка инвестиционной и предпринимательской деятельности, прямое участие средств бюджета муниципального образования.

Важнейшее значение для успешной реализации Программы имеет ис​пользование механизмов привлечения внебюджетных средств.

5.3.
Информационные механизмы воздействия

Большое значение для реализации Программы (и, особенно, для решения задач развития инвестиционной и предпринимательской деятельности) имеет создание системы информационного обеспечения Программы. С этой целью намечено осуществление комплекса мер, обеспечивающих:

 повышение информированности потенциальных инвесторов об имею​щихся  в муниципальном образовании возможностях для вложения средств, создание и ведение банка данных инвестиционных проектов, организация рекламы и выставок, в том числе, через систему INТЕRNЕТ;

помощь хозяйствующим субъектам (обучение, консультирование и др.) при разработке инвестиционной документации, развитие информационной ин​фраструктуры.

6. ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ ПРОГРАММОЙ, КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ И ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ

6.1. Организационная структура управления Программой

Организационная структура управления Программой базируется на суще​ствующей системе исполнительной власти. Общее руководство Програм​мой осуществляет глава муниципального образования Георгиевского сельсовета.

Выполнение оперативных функций по реализации Программы возлагает​ся на специалистов администрации.

6.2. Организация управления, мониторинга и оценки Программы

Специалисты администрации Георгиевского сельсовета осуществляет мониторинг и методическое руководство, координацию ра​бот и контроль за реализацией Программы по следующим основным направле​ниям: 

организация взаимодействия с районными  органами исполнительной власти по включению мероприятий Программы и других предложений в федеральные и краевые целевые программы;

представление и согласование бюджетных заявок на выделение средств из федерального и краевого бюджета для реализации мероприятий Программы в Мини​стерство экономического развития и торговли Ставропольского края;

подготовка перечня муниципальных целевых программ, предлагаемых к финан​сированию из бюджета  на очередной финансовый год, который формируется в соответствии с приоритетами Программы, возможно​стями бюджета муниципального образования.

организация сбора и представление в установленном порядке главе муниципального образования Георгиевского сельсовета информации о ходе реализации Программы;

подготовка соответствующих вопросов по реализации Программы для рассмотрения их на заседаниях администрации, а также подготовка предложений, направленных на совершенствование организацион​ной работы, связанной с выполнением мероприятий Программы.

осуществление текущего контроля за реализацией мероприятий Про​граммы, рациональным и целевым использованием централизованных капи​тальных вложений, финансовых и кредитных ресурсов, выделяемых на выпол​нение мероприятий Программы.

Для осуществления мероприятий Программы предусматривается исполь​зование муниципальной контрактной системы на закупку и поставку продук​ции. В соответствии с действующим федеральным и краевым законодательст​вом заказы на выполнение программных мероприятий размещаются муниципальным  заказчиком в организациях  посредством заключения муниципальных контрактов (договоров) по результатам конкурсов.

Для информационного сопровождения управления Программой преду​сматривается создание централизованной базы данных, которая в соответствии с установленным регламентом должна пополняться и обновляться исполните​лями программных мероприятий едиными методиками, отчетными формами и документами.

По итогам каждого года администрация муниципального образования Георгиевского сельсовета проводит сопоставительный анализ прогнозно-целевых показателей Программы и фактически достигнутых результатов, а также оценивает влияние результатов реализации мероприятий Программы на уровень экономического и социального развития района. По результатам анализа готовит предложения по своевременной корректировке Программы и уточне​нию основных целевых показателей.

Разработчик:

А.В. Лукьянов
